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	Школа:
	

	Разред и одељење:
	I

	Час:
	


ОПШТИ МЕТОДИЧКИ ПОДАЦИ

	Наставна тема:
	Природни бројеви – прва стотина

	Наставна јединица:
	Бројеви прве стотине

	Претходна наставна јединица:
	Писање и читање бројева до 100

	Наредна наставна јединица:
	Анализа контролне вежбе

	Потребно знање ученика:
	Десетице прве стотине, упоређивање десетица, сабирање и одузимање десетица, писање и читање бројева прве стотине.

	Тип часа:
	Провера знања

	Циљ часа:
	Проверити и вредновати знања ученика из области природни бројеви прве стотине.

	Оперативни задаци часа:

     -образовни:
	-провера знања у вези са решавањем задатака са сабирањем и одузимањем десетица прве стотине.
-провера знања у вези са називима чланова рачунских операција.
-провера знања у вези са позиционим записивањем бројева.

	     -функционални:
	-развијање способности примене наученог правила у новима ситуацијама

	     -васпитни:
	-неговање упорности, самосталности и стрпљивости

	Облици рада:
	Индивидуални 

	Наставне методе:
	Метода разговора

	Наставна средства:
	Контролне вежбе

	Коришћена литература:
	-Дејић, М., Егерић, М., ''Методика наставе математике'', Учитељски факултет у Јагодини, Јагодина, 2005.

-Ћук, М., Јевтић, З., Марковић, Б., ''Разиграна математика'', уџбеник за први разред основне школе, Нова школа, Београд, 2006.
- Јоксимовић, С., ''Математика 1б'', уџбеник за први разред основне школе, Едука, Београд, 2006.

- Марјановић, М., Вуковић, М., Капс, М., Влајковић, Љ., ''Математика 1'', уџбеник за први разред основне школе, ЗУНС, Београд, 2003.

- Латковић, М., ''Радни листови из математике за први разред основне школе'',ЗУНС, Београд, 2000.


СТРУКТУРА ЧАСА СА ВРЕМЕНСКОМ АРТИКУЛАЦИЈОМ

	Уводни део часа:

трајање: 5 минута
	Најава наставне јединице и давање упутстава за рад.

	Централни део часа:

трајање: 38 минута
	Самостално решавање задатака из контролне вежбе (Прилог 1)

	Завршни део часа:

трајање: 2 минута
	Давање информација у вези са анализом вежбе.


ТОК ЧАСА

	Уводни део часа:
	Саопштавам ученицима да ће на данашњем часу имати проверу знања. На контролној вежби се налази број бодова који носи сваки задатак и бодовна скала са оценама. Ученици могу сами да изаберу задатке које ће радити за одређену оцену.

	Централни део часа:
	Ученици самостално решавају задатке из контролне вежбе. Задаци обухватају све садржаје до сада обрађене из области множења.

	Завршни део часа:
	Ученици предају контролне вежбе. Саопштавам им да ће резултати бити познати сутра, када ће бити и анализа контролне вежбе.


Прилог 1

 Бројеви прве стотине

1. Заокружи десетице које су веће од 30, а мање од 90.



                                                     (5 поена)
2. У квадратић напиши знак >, <, =.

           80+10        60-50
50+20        40+40

  60+10        70-60                         90-40         60-20                  (8 поена)
3. а)Заокружи два броја чији је збир број у првом квадратићу:

	100
	   50           40         30         60


б) заокружи два броја чија је разлика број у првом квадратићу:

	30
	50            70        40          10


                                                                                                            (8 поена)

4.  Црвеном бојом заокружи непарне бројеве шесте, а плавом парне бројеве              

   девете десетице.                                                                                (8 поена)

5. Напиши цифрама и речима:
        Најмањи парни број осме десетице: __________________________________
        Највећи непаран број седме десетице: ________________________________
        Највећи паран број пете десетице: ___________________________________
        Најмањи непаран број треће десетице: ________________________________ .

                                                                                             (8 поена)
Додатни задаци:
1. Напиши све двоцифрене бројеве чији је збир цифара једнак 10.

То су бројеви: _________________________________________       (8 поена)

2. Напиши низ од пет бројева тако да је:

а) први број 28, а сваки следећи број за 4 већи од претходног:

 то су бројеви: _______________________________________

б) први број 72, а сваки следећи број за 3 мањи од претходног:

 то су бројеви: _______________________________________           (8 поена)
Име и презиме: ________________________________________________





Број поена: _______
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